



Τα βήματα που δι-
 υύθηκαν το 2023
 και ο προγραμματι-
 σμός της φετινής
 χρονιάς για το Ναυ-
 τικό Μουσείο –ένας
 διεθνής φορέας
 για την ανάδειξη
 της ελληνικής
 ναυτοσύνης και
 οι εμπνευστές-
 συνοδοιπόροι του



Ο αρχηγός ΓΕΝ αντιναύαρχος Δημήτριος-Ελευθέριος Κατάρης ΠΝ απονέμει τιμητική διάκριση στην κυρία Ελένη Κορωνάκη. Μαζί τους η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη

ΝΜΕ: Οι στόχοι για το 2024

Στις 28 Ιανουαρίου έκοψαν την πίτα για το 2024 τα μέλη του Ναυτικού Μουσείου της Ελλάδος, ενώ για ακόμη μια χρονιά πλήθος κόσμου πλημμύρισε τις αίθουσες, υπό τους ήχους και της Φιλαρμονικής του Δήμου Πειραιά. Στην ομιλία της, η πρόεδρος Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη αναφέρθηκε στις δράσεις της χρονιάς που πέρασε, επισημαίνοντας μεταξύ άλλων τα βήματα που έγιναν προς την επίτευξη του μακροχρόνιου στόχου για τον εκσυγχρονισμό της κτιριακής υποδομής και

της μόνιμης έκθεσης του Μουσείου. «*Προχωρήσαμε σε όλες τις απαραίτητες μελέτες για την αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων και την εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών και ήδη υλοποιήσαμε μέρος τους. Έγινε εκτεταμένη ανακαίνιση, με πρόβλεψη για την προσβασιμότητα ΑμεΑ. Επιπροσθέτως, αλλάξαμε το φθαρμένο δάπεδο. Όλες οι εργασίες υλοποιήθηκαν με την υποστήριξη ιδιωτών και επιχειρηματικών οργανισμών της ναυτιλιακής κοινότητας, αλλά και δημοσίων φορέων, συγκεκριμένα του Υπουργείου Πολιτισμού και της Βουλής των Ελλήνων*».

Όσον αφορά τους νέους στόχους είπε: «*Έχουμε θέσει ως βασικές προτεραιότητες την κτιριακή αναβάθμιση του φορέα και την επανέκθεση των συλλογών του, ώστε η επίσκεψη στο Ναυτικό Μουσείο να αποτελεί ευχάριστη και ολοκληρωμένη μουσειακή εμπειρία, που θα παρουσιάζει ευσύννοπτα και συμπεριληπτικά τη σπουδαία ελληνική ναυτική ιστορία και κληρονομιά, σε όλες τις κατηγορίες κοινού. [...] Η υλοποίηση της επανέκθεσης των συλλογών είναι ένα φιλόδοξο εγχείρημα που απαιτεί ένα ιδιαίτερα μεγάλο χρηματικό ποσό*». Επίσης, αναφέρθηκε στις πολιτιστικές

δράσεις που έχουν προγραμματιστεί για τους προσεχείς μήνες, όπως περιοδικές εκθέσεις, ημερίδες, συνέδρια και εκπαιδευτικά προγράμματα που θα συμβάλουν στην τόνωση της επισκεψιμότητας και στην εξωστρέφεια του φορέα. «*Την άνοιξη θα φιλοξενηθεί έκθεση για τον μεγάλο θαλασσογράφο Κωνσταντίνο Βολανάκη με έργα της συλλογής του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη και τον Ιούλιο θα παρουσιαστεί στα Ποσειδώνια έκθεση με τίτλο "Ελλήνων πλόες"*». Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη βράβευση του περιοδικού του Μουσείου «Περίπλους Ναυτι- ➤

1. Η πρώην πρόεδρος της Βουλής ακαδημαϊκός Άννα Μπενάκη-Ψαρούδα, η διευθύνουσα σύμβουλος της Δ. Κορωνάκης ΑΒΕΕ Ελένη Κορωνάκη και οι αντιπρόεδροι του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος Πάνος Λασκαρίδης, πρόεδρος του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη, και ο αντιναύαρχος ε.α. Νικόλαος Τσουνής ΠΝ. **2.** Ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρατηγός Δημήτριος Χούπης απονέμει τιμητική διάκριση στην Άννα Μπενάκη-Ψαρούδα. **3.** Με την πρόεδρο Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη και τον γ.γ. Γεώργιο Καλαρώνη. **4.** Ο αρχηγός Α.Σ.-ΕΛΑΚΤ αντιναύαρχος Γεώργιος Αλεξανδράκης, η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος, ο υφυπουργός Ναυτιλίας Γιάννης Παπάς, ο αρχηγός ΓΕΝ και ο υπασπιστής του υφυπουργού Ναυτιλίας. **5.** Διακρίνονται ο πρώην αρχηγός ΓΕΝ ναύαρχος Ιωάννης Δρυμούσης ΠΝ, ο κυβερνήτης του ΠΝΜ Θ/Κ ΑΒΕΡΩΦ υποναύαρχος Ιωάννης Καλογερόπουλος ΠΝ, ο εκπρόσωπος του μητροπολίτη Πειραιώς πρωτοπρεσβύτερος Κοσμάς Ρισάνος, ο δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, ο αρχηγός Α.Σ.-ΕΛΑΚΤ και ο γ.γ. Ναυτιλίας και Λιμένων Βαγγέλης Κυριαζόπουλος